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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Vinte e Três de Fevereiro do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezenove  

horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão extraordinária 

para apresentação e votação do Projeto de Lei do Poder Executivo de Nº 

002/2018, invocando a Proteção de Deus, o Presidente Francisco 

Horácio Neto, declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antonio Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero 

Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco 

Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo 

Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional 

e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 

Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura da matéria em pauta, 

após a leitura do Projeto abriu-se o 1º Expediente: que teve como 

primeira oradora a Sra. Simone Abdon, representante da Secretaria  

Municipal de Saúde, que iniciou sua fala saudando a todos os edis 

presentes aos agentes de endemias e professores presentes na sessão, e 

em seguida fez uso da palavra para prestar esclarecimentos a respeito do 

PL 03/2018 que trata do reajuste do salario dos agentes de endemias do 

município, onde deu maiores informações  sobre o tema abordado, e 

frisou que o projeto esta em consonância com a Lei Federal 13.595, e 

expos todos os pontos em que o projeto vai trazer benefícios aos 

profissionais desta área. E posteriormente respondeu perguntas feitas 

pelos edis. O segundo orador foi o Sr. Carlos Eduardo, representante 

do Sindsep, que iniciou sua fala saudando a todos os edis presentes aos 

agentes de endemias e professores presentes na sessão, e fez uso da 

palavra para falar a respeito do PL 03/2018, onde falou de questões que 

o projeto não contempla um melhoria no que se refere a carga horaria 

dos agentes dizendo que seria bom que se existisse um tempo para que 

estes profissionais pudessem fazer um planejamento como já existe em 

outras categorias e agradeceu pelo espaço cedido. Encerrado o primeiro 

expediente o Presidente solicitou que o Primeiro secretário desse início ao 

intervalo para as comissões permanentes reunirem-se para analisarem o 

Projeto em Pauta, após reunirem-se as comissões conjuntas de Justiça 
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e Redação, Finanças e Orçamento e Educação Saúde e Assistência 

Social. Deram parecer favorável ao projeto que seguiu para a ordem do 

dia. Posteriormente o presidente abriu a ordem do dia colocando em 

votação o seguinte Projeto: PROJETO DE LEI DO PODERE EXECUTIVO 

DE Nº 02/2018 – EMENTA: Fixa o piso salarial profissional aos Agentes 

de Combate as Endemias, em conformidade com a Lei Federal Nº 12.944, 

de 17 de Junho de 2014 e institui o incentivo extra anual destinado pelo 

Ministério da Saúde e dá outras providencias. QUE FOI APROVADO POR 

10 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Seguindo para sansão do 

Prefeito Municipal. Dando continuidade aos trabalhos foi aberto o 2º 

Expediente: que teve como primeiro orador o vereador Antonio Correia 

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presentes, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, em seguida usou da palavra para parabenizar 

os profissionais e educação e da saúde, e falou que o aumento dado a 

eles ainda não e o ideal mais ressaltou que dentro do que se pode ser feio 

é pouco pelo muito que fazem pela coletividade e reafirmou o seu 

compromisso de votar  em favor dos servidores. O segundo orador o 

Vereador José Correia Leite, que  iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, em seguida falou que os 

professores que são profissionais que não são ainda valorizados como 

merecem mais que espera que as autoridades competentes façam esta 

valorização acontecer, o mesmo e falou que o mesmo se aplica aos agente 

de endemias, e pediu ao prefeito que visse a questão do tempo de 

planejamento para os agentes de endemias, e falou das questões 

relacionadas a secretaria de saúde e o atendimento no hospital municipal 

e outras situações que vem ocorrendo como a situação dos pacientes de 

hemodiálise no que se refere ao transporte dos mesmos e cobrou que se 

disponibilize um veículo exclusivo para estes pacientes. E falou ainda que 

apoia a todos os projetos que vierem em benefício da coletividade terão 

sempre seu apoio mas que irá sempre cumprir seu papel de cobrar e 

fiscalizar. O terceiro orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que  iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários 

da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

e na sequencia fez comentários a respeito do projeto em pauta, e 

parabenizou aos agentes de endemias pelo trabalho que desempenham,  

e em relação ao projeto do piso salarial dos professores e falou que o 
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reajuste dado a estes profissionais onde colocou que em relação ao 

pagamento de um melhor salario esbarra nas condições financeiras. E 

ressaltou que tem o desejo de se valorize cada vez mais os professores 

equiparando o seu salário de outras categorias. O quarto orador o 

Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes do 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, e na sequencia 

parabenizou os professores e agentes de endemias pelo trabalho 

desenvolvido, e registrou que já tem um carro para atender os pacientes 

de hemodiálise, e em relação a manutenção das estradas que a secretaria 

já está atendendo as demandas do município. E quanto ao psf da baixa 

do cedro que o posto está sendo mobiliado. O quinto orador foi o Vereador 

Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presentes, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas 

que acompanham os trabalhos, e na sequência parabenizou os 

professores pela aprovação do piso salarial que não é o merecido mais 

que dentro das possibilidades é feito o melhor possível, e também falou 

do piso dos agentes de endemias, ainda falou sobre a manutenção das 

estradas. O sexto orador foi o Vereador Genilson Mendes, que  iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários 

da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

em seguida se dirigindo aos agentes de endemias falou que queria ele 

votar não o piso mas o teto no salário, e  falou que irá entrar com uma 

indicação cobrando que a gestão disponibilize um tempo para o 

planejamento de suas ações, também comentou a respeito de deficiências 

no atendimento no que se refere ao atendimento da saúde. Também falou 

em relação a manutenção das estradas, cobrando que todas as 

comunidades sejam contempladas. O sétimo orador foi o Vereador Takeo 

Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presentes, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, e em seguida falou a respeito do PL 02 no que 

se refere a criação de tempo para o planejamento dos agentes de 

endemias, que para tanto é necessário ter uma lei federal 

regulamentando esta situação, e. falou sobre questões levantadas pelos 

edis anteriormente na tribuna. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos 

os Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 06 de 

Março de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins , 
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1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 23 de 

Fevereiro de 2018    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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